

全国精神文明建设表彰大会 17日上午在北京人民大会堂举行

徐州获颁全国文明城市奖牌

市委书记张国华畅谈全国文明城市创建的重大成果和意义——

■徐州被评为全国文明城市,凝聚着全市人民的智慧力量,标志着我市城市建设发展水平实现了跨越式提升。■精神文明建设和文明城市建设只有起点、没有终点。■让人人文明、处处文明成为徐州最亮丽的风景,让文明成为徐州最大最强的竞争力。

本报讯 (记者 欣闻) 11月17日上午,全国精神文明建设表彰大会在北京人民大会堂举行,会上徐州市被授予“全国文明城市”称号,市委书记张国华参加大会并代表我市领取“全国文明城市”奖牌。大会结束后,市委书记张国华第一时间接受了徐州报业全媒体记者专访,畅谈了全国文明

城市创建的重大成果和意义。

张国华说,党的十九大胜利闭幕不久,全国精神文明建设表彰大会在京举行,习近平总书记亲切会见参加大会的代表,勉励大家再接再厉在社会主义精神文明建设中再立新功、作出表率,这充分体现了党中央对社会主义精神文明建设的高度重视。会议

深入贯彻党的十九大最新精神,彰显坚定文化自信,饱含真切为民情怀,为我们推进新时代社会主义精神文明建设提供了根本遵循,增添了强大动力。

张国华说,徐州这次被评为全国文明城市,我们倍感光荣、备受鼓舞。全国文明城市这个荣誉的获得,凝结着全市上下“十年磨一剑”的不懈追求

和共同奋斗,凝聚着全市人民的智慧力量,标志着我市城市建设发展水平实现了跨越式提升,极大激发了全市人民建设现代化中心城市的荣誉感自豪感,将为我们以现代化理念推进中心城市建设、加快建成淮海经济区“CBD”注入更加强大的力量。

张国华说,精神文明建设和文明

城市建设只有起点、没有终点。文明让一个城市更加可爱、更加美丽、更具有凝聚力。我们要以“永远在路上”的坚强定力,以成功创建全国文明城市为新起点、新契机,进一步健全完善精神文明建设长效机制,让人人文明、处处文明成为徐州最亮丽的风景,让文明成为徐州最大最强的竞争力。

在全国精神文明建设表彰大会上

我市一批精神文明建设先进单位和模范典型受表彰

本报讯 (记者 欣闻) 11月17日,全国精神文明建设表彰大会在北京召开,我市一批精神文明建设先进单位和模范典型受到表彰。

全国文明城市每三年评选一届,根据中国文明网11月14日发布的数据,第五届全国文明城市共89个,我市以地级市总分第5名的优异成绩跻

身第五届全国文明城市行列。

徐州市全国文明城市获奖名单(共19个):淮海战役烈士纪念塔管理局、泉山区奎山街道办事处、中国邮政集团公司徐州市分公司、徐州医科大学附属医院、鼓楼区丰财街道下淀社区、数字化城市管理监督指挥中心、国家税务总局、徐州报业传

媒集团、徐州卷烟厂、供电公司、公安消防支队、汽车客运西站、交通警察鼓楼大队、鼓楼区铜沛街道机场社区、泉山区和平街道民乐社区、云龙区彭城街道晓光社区、徐州火车站、中国建设银行徐州营业部、中国移动徐州分公司。

徐州市全国文明村镇获奖名单

(共15个):铜山区汉王镇、新沂市双塘镇高塘村、睢宁县凌城镇李圩村、邳州市炮车街道四王村、丰县宋楼镇杨楼村、徐州经济技术开发区大黄山街道湖庄村、沛县沛城镇孔庄村、沛县大屯镇、邳州市碾庄镇、新沂市窑湾镇、沛县沛城镇任庄村、新沂市北沟街道神山村、邳

州市陈楼镇院许村、徐州市铜山区三堡街道潘楼村、贾汪区潘安湖街道马庄村。

徐州市全国文明校园获奖名单(共1个):江苏师范大学。

徐州市全国道德模范获奖名单(共1人):周长芝(女):徐州市彭城养老服务中心院长。

全国城市管理工作现场会在徐召开

徐州城市管理新貌获点赞

本报讯 (记者 林刚 通讯员 许萌君) 11月17日,住房和城乡建设部在我市召开全国城市管理工作现场会暨城市执法体制改革推进会,部署进一步推进城市执法体制改革,提升城市管理和服务水平。通过经验交流、现场参观,来自全国的城市管理工作者为徐州城市管理新貌点赞。

17日上午,来自全国城管系统的

与会代表分为多组观摩了徐州市城市管理情况。代表们先后参观了徐州市城管队伍建设、执法科技装备及业务展示、徐州市数字化城市管理监督指挥中心、“城管+公安”岗亭、老旧小区改造成果、城市环境综合治理等多个现场。特别是徐州城区投入大量消除雾霾“神器”多功能抑尘车;数字化城市管理监督指挥中心面对监控大屏,通过对讲机

与一线城管工作服务站的队员交流、指示工作过程;以及我市推行的“公安+城管”协作联动机制,巡特警部门依托市区20座警务工作服务站参与城管执法协作等环节,给参观者留下了深刻的美好印象,对我市城市管理工作纷纷点赞。当天下午的经验交流会上,除我市外,厦门、济南、呼和浩特、德阳等城市分别介绍了经验。

“以百姓满意不满意、赞成不赞成、答应不答应为标准,切实改进城管决策、执法、监督和评价方式,使城管工作真正经得起群众评判和检验。”近年来,我市广泛邀请人大代表、政协委员、群众及企业家代表,当城管政风行风的“评议员”和城管工作的“裁判员”,定期对城管工作评价打分,促进城管系统作风转变,打造“百姓城管”。

百姓是受益者,也是监督者。去年11月,徐州推出“市民城管通”系统,鼓励大家通过手机“随手拍”举报城市管理问题。同时,徐州发挥12319城管便民热线监督作用,去年受理群众来电6万余件,办结率96%。城市管理好不好,群众最有发言权。去年在问卷调查中,群众对城管工作的满意率达94.5%。

切实学懂弄通做实党的十九大精神

努力在新时代开启新征程续写新篇章

